

## HÍRLEVÉL – 2014. OKTÓBER

### MAGYAR NYELVTANFOLYAM

A kezdő csoportnak heti két alkalommal hétfőn és pénteken 18-19.30 óra között, a középfaladó csoportnak 17-18 óra között.

Október 10. péntek 18 óra

*Helyszín: DMTKK*

**MEGEMLÉKEZÉS YBL MIKLÓSRÓL (1814-1891)**

Petőfi könyvklub

Ismeretterjesztő előadás Dr. Kirpalani Ágnes vezetésével a világhírű magyar építész születésének 200. évfordulója alkalmából

Október 13-22.

**A 'CSILLAGSZEMŰEK' néptáncgyűttes**

**Néptác előadás-sorozat**

A világhírű magyar néptáncgyűttes előadás-sorozata Indiában a DMTKK, az ICCR és a SPIC MACAY közös szervezésében folyik.

A „Csillagszeműek” a magyar táncművészet egyik legrangosabb együttese, rendszeresen fellépnek a Magyar Táncművészek sztárgáláján az Operaházban, részt vesznek kiemelkedő táncművészeti eseményeken, fesztiválokon.

Magyar Néptánc Örökség című műsorukat a budapesti bemutató után országos turnéra vitték. 1998-ban Magyar Örökség Díjjal, 2003-ban Európa Táncdíjjal tüntették ki az Együttest. 2002 nyarán a japán császári pár előtt táncoltak az Esztergomi Vármúzeumban, ősszel pedig Strasbourgban az Európa Parlamentben szerepeltek Magyarország bemutatkozása alkalmából. 2006-ban elnyerték a magyar művészet és kultúra erősítése elismeréseként a Prima Primissima Díjat.

A Csillagszeműek a világ legkülönbözőbb tájain képviselik hazánkat, Európa nagyvárosaiban éppúgy, mint Új-Zélandon vagy Japánban. Mindenütt hatalmas siker és elismerés kíséri útjukat.

### Előadás-sorozat

Október 13.	Kamani Auditorium, Újdelhi (ICCR)
Október 14 - 15	Jaipur (ICCR)
Október 16 - 19	Saharanpur, Dehradun (SPIC MACAY)
Október 20 - 22	Újdelhi

Október 18 – november 2.

**HORVÁTH PÉTER (klarinét, szaxofon) és GINCSAI BEÁTA (zongora) KONCERTKÖRÚTJA**

Horváth Péter (klarinét, szaxofon) 2008-ban, Gincsei Beáta (zongora) 2010-ben szerezte meg művészdiplomáját a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen. A számos zenei versenyt nyert fiatal művészpár első alkalommal mutatkozik be indiai közönség előtt a DMTKK, a SPIC MACAY és a Delhi Nemzetközi Művészeti Fesztivál szervezésében, valamint fellépnek Sri Lankán is.

## Koncert-sorozat

Október 18.	IIT Delhi - Rendezvous 2014
Október 21 - 22	SPIC MACAY, Chennai
Október 23 - 28	Sri Lanka
Október 31.	DMTKK (irodalmi est)
November 2.	Delhi International Arts Festival, India Habitat Centre

Október 20 – november 7.

*Helyszín: DMTKK*

**1956 – A SZABADSÁG REMÉNYE**

Dokumentum-fotó kiállítás

A kiállítás az 1956-os forradalom 58. és a Vasfüggöny lebontásának 25. évfordulójáról emlékezik meg. Az 56-os forradalom következtében Magyarországon elinduló politikai folyamatok vezettek a Berliini Fal, majd a kommunista rendszer teljes összeomlásához.

Október 30. csütörtök, 18 óra

*Helyszín: DMTKK*

**MEPHISTO**

Fábri filmklub

Játékfilm, rendezte Szabó István (1981), színes, 154 perc

A Mephisto magyar-német-osztrák nagyjátékfilm Klaus Mann azonos című regénye alapján. 1982-ben magyar játékfilmek közül elsőként elnyerte a legjobb idegen filmnek járó Oscar-díjat.

A történet az 1920-as években játszódik. A hamburgi színház társulatának tehetséges színészeben, Hendrik Höfgenben mérhetetlen karriervágy ég. Magas politikai támogatók segítségével karrierje meredek ível fölfelé, a berlini Állami Színházban kap szerződést, ahol végre eljátszhatja álmai szerepét, a Mephistót. Már nincs szüksége a régi emberekre, emelkedése során megtagadja a múltját, sorra elárulja társait, és fokozatosan behódol náci hatalomnak.

Október 31. péntek, 18 óra.

*Helyszín: DMTKK*

**A HOLOCAUST ÉS AZ ELVESZETT NEMZEDÉK**

Irodalmi est

Az elveszett nemzedék alatt azokat az írókat és költőket értjük, akik 1944-ben életüket veszítették, mint Radnóti Miklós, Szerb Antal, Gelléri Andor Endre és mások. Az est folyamán szó lesz azokról a művészekről is, akik ennek a nemzedéknek a túlélőit segítették, mint Pilinszky János vagy Nemes-Nagy Ágnes. Költeményekből és prózájukból szemelvények hangzanak el magyarul, valamint angol és hindi nyelvű fordításban.

**Az est folyamán Horváth Péter és Gincsei Beáta zeneművészek tolmácsolásában zenei betétek hangzanak el.**

**MAGYAR FILMNAPOK**

<b>Szeptember 25-október 2.</b>	<b>Mysore Filmtársaság</b>	<b>Dasara Filmfesztivál, Mysore</b>
<b>Október 29.</b>	<b>Delhi Egyetem, Szláv-és Finnugor tanszék</b>	<b>'Little Europe' – közép- európai filmeket bemutató fesztivál</b>